## 暑期弱勢學童愛心午餐服務暨課業輔導

## ◎ 服務學習中心 侯曼貞 2011-07-18

暑期弱勢學童愛心午餐服務暨課業輔導活動已經邁入第二週了,本週除了有課業輔導活動外亦加入三明治DIY、咖哩DIY、繪畫、閱讀、折汽球及其它許多的團康遊戲等。本校學務處 林振文學務長及服務學習中心 侯曼貞主任亦親身規畫並且實際加入弱勢學童服務的服務工作。

大學生暑期開辦關懷弱勢學童的活動有實質意義和功效,更難得的是,藉由活動展現了大學生的同理心與愛心。相對的,這也是大學生很好的學習服務機會。幫助弱勢學童,縮小學童彼此間的生活差距,這是一份社會責任,本校會透過教學卓越計畫經費與校友募款持續辦下去,永續經營,今年暑假就是開始,本校志工學子服務台中地區之新移民與弱勢學童,提供愛心午餐及課輔康樂並推展環保衛生觀念。由本校服務學習中心侯曼貞主任、紫薔薇親善大使團長詹昀蓉與十餘位志工同學,陪同孩童渡過充實快樂健康的暑假生活。每天除了愛心的午餐更會設計各種不同的活動,豐富學童的童年。

## 【相關圖片】



暑期愛心午餐課輔活動~



與小朋友共同遊戲,歡渡暑 期時光



協助小朋友完成暑假作業



三明治DIY活動



本校 服務學習中心侯曼貞 主任與小朋友共同製作手工 三明治



本校學務處 林振文學務長 與小朋友們一起動手製作營 養美味的午餐



溫馨關懷・共同成長

資料來源:http://www.cmu.edu.tw/news\_detail.php?id=1633